

115公斤女子戴呼吸机睡觉十几年

接受切胃手术,两周减重6.5公斤

体重115公斤、腰围132厘米……45岁的邱女士因重度肥胖多病缠身。她因患上呼吸睡眠暂停综合征,每天不得不戴着特制的呼吸机睡觉。前些日子,她在福州市一家医院普外科完成了切胃减重手术。此后两周,她成功减重6.5公斤。

走几十步就喘不过气 戴呼吸机睡觉十几年

邱女士原本只是偏胖,不知什么时候开始,她对美食有了特别的偏好,只要嘴一停下来就觉得不舒服,炸鸡、薯条、瓜子、巧克力……想吃什么就吃什么。而且,由于她工作时要长时间坐着,每个月都要长几斤肉,越吃越胖,从偏胖发展到重度肥胖,可嘴还是停不下来。

渐渐地,身高1.6米的她,体重增至115公斤。沉重的身体负担给她带来了不少麻烦:一走路全身肉都在颤动,而且走上几十步,就累得喘不过气。她的病历内容也越来越让人望而生畏——鼾症、代谢综合征、重度肥胖、2型糖尿病

病、高血压、高血脂、高尿酸、脂肪肝、腰椎间盘突出……更严重的是,邱女士夜间无法平躺入睡,睡觉时总觉得堵,经常被憋醒,患有严重的睡眠呼吸暂停综合征,不得不使用特制的呼吸机睡觉。这种状况持续了十几年。

为了恢复健康,邱女士曾尝试了节食、运动、代餐、口服减肥药、注射减肥药等各种减重方法,虽然短期内都有一定的效果,但停用后体重迅速反弹,变本加厉。

接受微创切胃手术 两周减重6.5公斤

在经历了无数次反弹之后,她下定决心手术治疗,找到医院医师求助。医

生为邱女士制定了个性化减重手术方案,利用腹腔镜微创技术,把她整个胃部的大弯垂直切割出来,使胃部仅保留一个容量约150ml的小胃囊,用于容纳食物,从而能够很好地控制食量,以达到减肥的目的。

“该手术不需要开腹,只需在腹壁上打几个小孔即可完成操作,具有创伤小、恢复快、不改变胃肠道的生理状态、不干扰食物的正常消化和吸收等优点。”医生介绍。

经过充分准备,邱女士被推上手术台。手术耗时约2小时。术后,邱女士的胃大约只有原来的四分之一,从外观看像一根香蕉。几天后,邱女士就恢复了体力,顺利出院。她说,术后她没有了那么强的食欲,食量大减。两周后,

测量体重,她减了6.5公斤。

“手术不是终点,后期还需科学调理。”医生表示,手术短期内效果明显,术后患者的饮食管理非常重要。

在医生的建议下,邱女士术后到内分泌科门诊进行下一阶段的营养饮食干预治疗。

“体重115公斤,就好比50公斤的人每天扛着65公斤的沙袋生活,身体肯定会出问题。行走的脂肪,让心脏和腰椎承受大量压力。”内分泌科医生介绍,减重也能有效改善血糖、血脂代谢紊乱的问题。

不过,医生提醒,尽管减重手术能有效减重,但并不适用于所有人。患者要听从医生的评估建议,不可盲目手术。

(福晚)

衢宁铁路福建段首趟冷链班列开行

26日,一列满载着196吨农副产品的整车冷链班列从衢宁铁路政和站驶出,这是衢宁铁路福建段开行的首趟冷链班列,货值约420万元,将于7天后抵达四川省眉州市。此次班列采用全国铁路40英尺外挂式冷藏集装箱,在农副产品保鲜方面具有显著优势,有助于山区农副产品更快“走出去”,为乡村振兴赋能。(福日)



非法买卖运输13吨余剧毒氰化钠

涉案5人一审获刑

危险化学品不管是买卖、运输还是使用,都须取得相应许可,但有些人在利益驱使下,就暗地里偷做危化品生意。近日,由厦门集美区人民检察院公诉的一起非法买卖、运输危险物质案一审宣判,5名被告人获刑。

去年6月,经营氰化钠生意的施某为了多赚钱,就通过更换包装、变更危化品标签名称等方式,把氰化钠出售给未取得剧毒化学品购买许可的林某。这些氰化钠由邱某用货车运送到林某的仓库,而邱某也没有取得剧毒化学品的运输许可。之后,林某当起了中间商,将氰化钠加价转卖给了同样未取得剧毒化学

品购买、使用许可的杨某。杨某再次加价,转卖给了依然未依法取得许可的陈某。去年9月,5人的违法行为被警方查获,非法买卖、运输的13吨余氰化钠也被缴获。

据介绍,氰化钠属于国家严格监督管理的限用剧毒化学品,检察院依法提起公诉,对涉案的五名被告人提出有期徒刑八个月到三年不等的量刑建议。法院审理后采纳了量刑建议。施某具有经营氰化钠的资质,但他明知这是管控物品,通过更换包装变更危化品名称的方式再进行对外销售,是主犯,法院判处他有期徒刑三年。(特区新闻广场)

执照遗失声明

惠安县开弘石材雕刻厂不慎遗失惠安县工商行政管理局2016年6月7日核发的营业执照副本,统一社会信用代码为91350521694389945G,现声明该营业执照副本作废。

惠安县开弘石材雕刻厂
2023年8月29日

拍卖公告

定于2023年9月26日10时在本公司拍卖福建省农资集团泉州公司址在丰泽区通港西街20号宝秀小区二期6号楼部分住宅租赁权(保证金3500元/套)。咨询、看样时间:2023年9月21日—22日;报名时间:2023年9月25日17时止;联系电话:22185286;联系地址:泉州市区温陵南路178号二楼。
福建泉州云峰资产拍卖有限公司

小伙酒后爬上35米灯塔 吓醒后恐高报警求救



小伙子在塔顶清醒后,发现自己爬得太高了不敢下来。

早报讯(记者康金龙 通讯员刘贤灵 文/图)俗话说酒壮怂人胆,一点也没错,厦门湖里区的这名小伙子就是最好的例子。昨日凌晨,这名小伙趁着酒劲,迷迷糊糊地爬上了位于35米高的灯塔顶上。然而到达顶端后小伙子也被吓清醒,恐高不敢下来,拿起手机报警求助。

昨日凌晨1点多消防人员到场后,发现有一人正站在灯塔顶上。消防指挥员通过对话得知,这名小伙之前想跟他的领导谈心,但领导不想听。小伙子一听不乐意,喝了酒后一个人爬到灯塔顶上想静一静。静下来的他发现自己爬得太高了,不敢下来,就拨打110求救,民警到场后便向119求助。

“你别怕,别乱动,我们马上上去救你!”消防指挥员一边安慰小伙子,一边部署救援工作。塔顶高度35米,但现场树木较多,使用云梯车施救条件不足。消防员做好保护措施,带着救援绳索从梯子一步步爬上塔顶,做了个锚点,为小伙子绑好安全带系上救援绳。登塔的梯子较窄,只能一个人通过,在消防员的鼓励和救援绳的保护下,小伙终于鼓足勇气,自己爬下塔来。看到小伙子安全到达地面后,消防员才解开系在锚点上的绳索下来。

凌晨3点12分,消防员让小伙子和他的那位被请到场的领导促膝谈心,并将现场移交警方后,整理装备收队。